“SIR SCENDIX”

Op zaterdag 24 september 2011 heeft Brecht Bille met Hunter’s Scendix het prestigieuze “F.E.I. (Fédération Equestre Internationale) Zangersheide Sires of the World” met brio gewonnen !

In de Ratina Z  Arena van Zangersheide namen 66 combinaties deel aan deze internationale “grote prijs” voor gekeurde hengsten (Tabel A, art. 238.2.2).  Het 480m lange parcours over 12 hindernissen (79”) en met een hindernishoogte van max. 1,50m was helemaal niet van de poes. Bovendien was het deelnemersveld van uitermate hoge kwaliteit.  Uiteindelijk slaagden slechts 4 combinaties erin dit uiterst selectieve parcours foutloos te lopen : Andreas Kreuzer (GER) met Jumex Sport Atlantis (BWP – Quickfeuer van Koekshof & President), Rik Hemeryck (BEL) met Papillon Z (Zang – Perhaps & Cassini I), Gerben Morsink (NED) met Carthino Z (Zang – Carthago Z & Amor) en tenslotte Brecht Bille (BEL) met Hunter’s Scendix (Hann – Stakkato & Dinar).  Combinaties als Jur Vrieling (NED) met Wittinger, Philippe Le Jeune (BEL) met Querlybet Hero Stx, Yves Vanderhasselt (BEL) met Pommeaus de Heup, Rene Tebbel (GER) met Light On, de plaatselijke Judy-Ann Mechior (BEL) met de vermaarde hengst Crown Z of Daniel Deusser (GER) met Untouchable 27 werden onmeedogenloos uitgeschakeld in het basisparcours.  Vooral hindernis 12 (A en B) bleek voor vele combinaties een uitermate verraderlijke klip. 

In de barrage over 260m (45”) startte Andreas Kreuzer uitstekend.  Hij reed een foutloos parcours in een uitstekende tijd van 36”85.  Rik Hemeryck met Papillon Z leek de tijd van Kreuzer te verbeteren doch bij de laatste hindernis liep het fout (36”64 met 4 strafpunten).  En toen kwam Brecht Bille met Hunter’s Scendix op de piste : zelfverzekerd en uiterst geconcentreerd  liep onze combinatie een  prachtig parcours in een uitstekende tijd van 35”77.   Wereldklasse !!!!!!!!!!   De ultieme beslissing lag dus bij Gerben Morsink en Carthino Z.  Deze combinatie startte als een wervelwind, leek de toptijd van Brecht Bille te kloppen doch werd uiteindelijk met 8 strafpunten naar de 4° plaats verwezen. 

Graag citeren we hier nog mvr. Judy-Ann Melchior : “De Sires of the World is uitgegroeid tot een heuse klassieker.  Deze exclusieve hengstencompetitie staat bij velen hoog aangeschreven, zowel bij ruiters als fokkers.  Hengsten moeten zich vandaag profileren in de sport, de ‘Sires’ biedt daarvoor een uitgelezen platform”. 

Wat Brecht Bille met Hunter’s Scendix het voorbije weekend neerzetten bewijst dat ze tot het kruim van de internationale jumpingwereld behoren. 
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